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1. (3 poena) Dat je prirodan broj X. Ako je N prirodan broj koji ima najvixe prostih faktora
me�u brojevima koji imaju ukupno X deliteǉa, napisati algoritam u programskom jeziku Python
kojim se raquna broj faktora broja N .

Primer:

Ulaz: X = 9

Izlaz: 2

objaxǌeǌe:

Neki od brojeva koji imaju 9 delilaca su:

256: 1, 2, 4, 8, 16, 32, 64, 128, 256
broj prostih faktora: 1

36: 1, 2, 3, 4, 6, 9, 12, 18, 36
broj prostih faktora: 2

Ne postoji broj koji ima 9 delilaca me�u kojima su vixe od 2 prosta, dakle, rezultat je 2.

Ulaz: X = 8

Izlaz: 3

objaxǌeǌe:

Neki od brojeva koji imaju 9 delilaca su:

128 : 1, 2, 4, 8, 16, 32, 64, 128
broj prostih faktora: 1

24 : 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24
broj prostih faktora: 2

30 : 1, 2, 3, 5, 6, 10, 15, 30
broj prostih faktora: 3

Ne postoji broj koji ima 8 delilaca me�u kojima su vixe od 3 prosta, dakle, rezultat je 3.

2. (2 poena) Dati su prirodni brojevi L i R. Napisati aplgoritam u programskom jeziku Python
koji ispisuje sve prirodne brojeve iz intervala [L,R] koji na parnim pozicijama imaju parne
cifre, a na neparnim pozicijama neparne. Ukoliko u datom itervalu ne postoji nijedan broj sa
tra�enom osobinom, ispisati ”ne postoje trazeni brojevi u ovom intervalu”.

Primer:

Ulaz: L = 5, R = 22

Izlaz: 6 8 9 12 13 15 17

Ulaz: L = 20, R = 29

Izlaz: ne postoje trazeni brojevi u ovom intervalu
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